

БЪЛГАРСКО ДРУЖЕСТВО ПО ГЕНЕТИКА НА ЧОВЕКА

Председател: Доц. д-р Стоян Лалчев; Секретар: Доц. д-р Драга Тончева
Катедра по медицинска генетика, Медицински Факултет, Медицински Университет
Университетска болница по акушерство и гинекология "Майчин дом"
Ул. "Здраве" № 2, 1431 София
Тел./Факс : 95 -20 - 357; 91-72 -372

ДО
Д-р Румен Стефанов, дм
Председател на Българска Асоциация
за Промоция на Образование и Наука

Уважаеми Д-р Стефанов,

Ръководството на Българското Дружество по Генетика на Човека приветствува и подкрепя Вашата инициатива за изграждане на Информационен Център за Редки Болести и Лекарства Сираци в България/ИЦРБЛСБ/. Този център би бил особено полезен за генетиците в нашата страна, като имаме предвид, че голяма част от наследствените и вродени заболявания са рядко срещани и недобре познати. Това ще позволи от една страна пациентите и лекарите да получат по-голяма възможност за адекватна информация и от друга ще позволи своевременното им насочване за диагностични изследвания, генетично консултиране, терапия и рехабилитация. Ще се добие и реална представа за честотата и разпространението на заболяванията в страната.

Готови сме да сътрудним на центъра в тази насока, както и при организирането на съвместни научни прояви и научни проучвания и подобряване на здравната просвета с използване на всички възможни средства

Освен моято лично участие на експерт, можете да разчитате и на участието на следните специалисти от нашето дружество:

-доц. д-р Драга Тончева, дм - Р-л на Катедрата по медицинска генетика, СБАЛАГ "Майчин дом", София

-доц. д-р Иво Кременски, дм - Р-л на Лаборатория по молекулярна патология СБАЛАГ "Майчин дом", София

-доц.д-р Мария Симеонова,дм - Р-л на Сектор по медицинска генетика,МУ-Плевен

-доц.д-р Маргарита Стефанова,дм - Р-л на Лаборатория по медицинска генетика, МУ-Пловдив

-доц.д-р Людмила Ангелова,дм - Р-л на Лаборатория по медицинска генетика, МУ-Варна

От името на медицинските генетици в България Ви желаем попътен вятър и плодотворна съвместна дейност.

17.02.2005 г.
София

Председател на Българското Дружество
по Генетика на човека:


Доц. д-р Ст.Лалчев, дм